CeMmuHapcKwuii JINCTOK 7
MATEMATUYECKU AHAJIN3-I

IIpousBoanass GyHKIINN U €€ TTPUIJIOKEHUS

1. Haiitu nmpousBoanyto dyHKITHI
b) In(In(lnz))); o) oz +vVz; d) 2z +3)>*(x+1)°% e) 2"

2. JlokaxkuTe, 9TO MpOM3BOjIHASA IE6THOH quddepennupyeMoii (DyHKINN — HedéTHas (DYHKINS,
[Ipoussoanas neuérnoit puddepeniupyemoit GyHKIMN — YETHASA PYHKIUS.

sin(cos )
cos(sinz)’

3. Kakuwm ycioBusiM J0/KHBI YAOBIETBOPATH (GyHKIUN f U ¢, 9TOOBI (DYHKITHS

obuta uddepeniupyema Ha Beeil mpsMoit?
4. Kaxue 3 dbynxuuit z - |z|, |2|'7, (0 > 0), zsin(z™!), 2% sin(z ™) muddepennupyenmnpr B myse?
5. a) YpaBHeHue KacaTeJbHON K KPUBOIA, 3a/1aHHOi rpadukoM hyHKIUN f, B TOUKE Tg UMEET BHL
y = f'(zo)(x — o) + f(20).

CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTeJbHON K KPUBOM, 3a/IaHHON ITapaMeTpUIecKn

T = 90<t>7
y=v(t)
B TOYKe CO 3HaUYeHHeM ItapaMeTpa t = .
b) BeiBesure ypaBHeHue HopMasn K KpuBoii, 3a1anHoil rpadukom dbyHKIMA f, B TOUKe Xg, CIu
dyHKIMA 3a/1aHa SIBHO U €CJIM KpUBas 3a/laHa IapaMeTPUIeCcKH.
¢) Beimumure ypaBHeHne KacareabHOM 1 HOPMAJN KPHUBOIi

y= 222 4+ 3z — 1 B TouKe c abcuuccoit Ty = —2;
2)
x = asin’t,
3 B TOYKE CO 3HAYCHHEM Tapamerpa ty = 7/3.
Y = acos’t

6. Jlokaxkute HepaBeHCTBA!
1
a) nx<z—lupunz>1;, b) (1+2)*> 1+ax+§0z(a—1)x2 upu x > 0;
¢) sinz +tgx > 22 upu x € [0,7/2).

7. Obobwérnasn meopema Poans. Ilycers f onpenesnena Ha [a, b] 1 IycThb onpe/iesieHa 1 HellpepbIBHA

(n — 1)—aa npoussoguag f~Y. Ilyers na (a,b) onpemenena f. Iycrs 29 < 71 < ... < 2, 1
f(zo) = ... = f(z,). Hokaxure, 4ro B HEKOTOPOI TouKe & € (T, ,) cupaseymuso fM (&) = 0.
8. Haiture mipejiesibt
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=040 z—oo 2arctg x? — z—0

tgx — /14 a2

oo/3 _  [3tw
3—x
d) lim . e) lim—— Y

z—0 x5 z—0 J;3




